



## 新时代新征程新伟业

# 把党的声音传到群众心田

□ 本报记者 张晶 通讯员 王志兵

进入冬季，土地渐渐封冻，阳高县下富寨村金地种养合作社的负责人王占斌在筹备玉米脱粒的同时，正计划着今年的收购工作……

下富寨村在阳高县农业农村局的支持和村党组织的带领下，积极实施乡村振兴战略，在完善基础设施、改善村容村貌的同时，通过引进龙头企业和种植大户，大力发展玉米套种大豆等特色产业，通过配套配方施肥、膜下滴灌、水

## 60岁以上老年人接种新冠病毒疫苗时间有调整

第一剂次加强免疫与全程接种间隔缩短至3个月

本报讯（记者 高燕）日前，记者从市疾控中心获悉，根据国务院联防联控机制发布的《加强老年人新冠病毒疫苗接种工作方案》，我市对60岁以上老年人接种新冠病毒疫苗程序间隔时间进行调整，即第一剂次加强免疫与全程接种时间间隔从原来的6个月调整为3个月以上。

据了解，我市新冠病毒疫苗供应相对充足，现有3种不同技术路线的新冠病毒疫苗，包括国药中生集团、北京科兴中维的灭活疫苗，安徽智飞龙科马的重组蛋白疫苗及天津康希诺的腺病毒载体疫苗，可满足市民的接种需求。市疾控中心专家根据我市现有不同技术路线的新冠病毒疫苗推荐了加强免疫4种疫苗组合，一是2

剂灭活疫苗+1剂灭活疫苗（国药中生集团、北京科兴中维的灭活疫苗均可组合使用）；二是2剂灭活疫苗+1剂天津康希诺的腺病毒载体疫苗；三是2剂灭活疫苗+1剂重组蛋白疫苗（智飞龙科马重组新冠病毒疫苗）；四是1剂天津康希诺的腺病毒载体疫苗+1剂天津康希诺的腺病毒载体疫苗，老年人只要选择其中一种组合接种，就能获得良好保护效果。

市疾控中心提醒，我市医疗机构预防接种门诊已开始陆续恢复新冠病毒疫苗接种工作，市民可留意各医疗机构的微信公众号，或提前拨打电话咨询、了解接种点恢复及开放时间，就近预约选择接种点，并做好个人防护，接种新冠病毒灭活疫苗后48小时内不能进行核酸检测。

## 大同市文化和旅游局关于征集各类艺术馆的公告

为进一步繁荣我市文化艺术事业，提升城市文化品质，汇集凝聚社会力量，全面提升古城文化艺术能级和量级，叫响“文化古都”品牌，更好地惠及服务人民群众。现面向全国公开征集各类艺术馆。

### 一、资格要求

1.有意愿来同创办艺术馆的企业单位、社会组织及个人。

2.申请的社会组织必须是民政局登记备案或是中华人民共和国境内注册，主体资格具备合法性，具有独立承担民事责任能力的企业法人。

3.以个人名义提出申请的，须具备有关专业资质且无不良社会信用记录。

### 二、征集类别

1.名家艺术馆。须具备以下条件：(1)曾参与、组织国家级重大展演、展览活动，担任主角或重要策划人；(2)获

得国家级权威奖项；(3)知名高校、研究院、国家级创作单位以及全国艺术相关行业协会担任重要职务的艺术家。

2.各类主题艺术馆。须具备以下条件：(1)主题艺术馆包括但不限于戏曲、音乐、舞蹈、美术、雕塑、工艺品等；(2)艺术作品数量丰富，来源合法，且艺术水准和珍藏价值极高；(3)能够提供初步陈列设计或策划。

### 三、支持政策

1.大同市政府对符合条件的艺术馆免费提供古城国有四合院作为场馆，并通过合作运营方式，为其提供一站式运营管理服务。

2.艺术馆举办或承办行业领域重量级展览、展演以及社会教育等活动，根据活动形式规模，给予一定资金支持。

### 四、征集流程

1.提交资料。艺术馆项目申报书、法定代表人证明书或委托书以及办理人相关资料。

2.对报名资料进行资格审查，筛选提出初步入选名单。

3.组织专家评审，确定最终入选名单。

4.签订合作协议，按照程序启动项目。

### 五、征集时间

自公告发布之日起即可报名，有效期1个月。

### 六、联系方式

联系人：李嘉 18734248713 贺蕊 18635299506

邮 箱：1250989323@qq.com

通讯地址：大同市南环东路1028号市文化馆李嘉（收）

特此公告

大同市文化和旅游局

2022年12月11日

## 市属关闭破产企业职工三项社保个人部分缴费延期三个月

本报讯（记者 董芳）为减少经办大厅现场人员流量、降低交叉感染风险，我市市属关闭破产企业职工养老保险个人部分缴费工作将延期至明年3月31日。

据了解，市属关闭破产企业职工养老保险个人每月缴283.84元，缴费周期为2022年1月至2022年12月；医疗保险个人每月缴70.96元，缴费周期为2022年7月至2023年6月；失业保险个人每月缴10.64元，缴费周期为2022年1月至2022年12月。三项保险总计缴费额为4385.28元。

据市企业职工劳动事务服务中心工作人员介绍，受疫情影响，2022年度我市市属关闭破产企业职工三项社会保险个人部分缴费工作推迟至12月1日才启动。近期，缴费职工大量增加，为避免缴费职工聚集，该中心将缴费工作截至日期从今年12月底延期至明年3月31日，并采取限号措施，每天限300人办理相关业务。因此，提醒缴费职工合理安排时间，错峰缴费。

### 遗失声明

●广灵县鑫丰金店不慎遗失财务专用章，声明作废。

## 中国太保寿险大同中心支公司特别服务政策通告

为积极配合疫情防控，支持复工复产，服务民生保障，践行社会责任，我司特推出如下服务措施：

**一、新冠疫情理赔六项服务承诺：**1、开通7×24小时理赔服务热线；2、开通理赔快速服务绿色通道；3、提供专人理赔辅助服务；4、免保单理赔服务；5、人性化理赔服务；6、凡购买公司医疗险产品的客户，确诊新型冠状病毒肺炎的，理赔时我们做出“5项取消”承诺（①取消医院等级限制；②取消等待限制；③取消特定传染病等负责事项；④取消医院范围限制；⑤取消医疗险免赔额、免赔天数、免赔比例）。

**二、免息复效及延长宽限期支持：**保单对应缴费日在“静默”期内且在2022年12月31日前办理保单复效的，免收复效利息；因疫情“静默”影响，宽限期到期而无法缴费的保单，

在原有基础上再延长30天。

**三、线上贷款服务支持：**对受疫情影响资金紧张的客户，可通过太平洋寿险官方微信、太平洋保险APP等自助服务申请保单贷款，系统自动配置贷款方案，为客户提供贷款服务体验。

以上业务客户如需办理，可选择以下方式：

1、拨打中国太保全国统一客户服务电话95500。  
2、拨打中国太保寿险大同中心支公司客服座机0352-5337865，或联系13303428897，联系人：高越。

3、联系您身边的客户服务经理。

中国太平洋人寿保险股份有限公司  
大同中心支公司

2022年11月20日

# 灵丘县推进审计全覆盖 打通审计“最后一公里”

为全面贯彻落实国家审计署对审计工作的新要求，着力推进构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系，近年来，灵丘县审计局积极贯彻中央、省、市审计体制改革精神，多措并举推进审计全覆盖工作，为经济社会安全高质量发展提供保障。



### 加强党的领导 以党建强审计

坚持党对审计工作的领导，积极落实审计委员会工作制度。

自2019年灵丘县审计委员会成立以来，累计筹备召开五次县委审计委员会会议，及时传达学习中央、省、市审计委员会会议精神，审议审计项目计划，研究完善审计问题整改长效机制相关工作，向审计

委员会汇报审计工作完成情况及审计体制改革进度情况。

开展党员培训及党建活动。一是认真落实“三会一课”制度，学习贯彻党的方针政策，严格执行党规党纪；二是教育党员廉洁自律，发挥模范表率作用，带头做好各项审计工作；三是表彰先进工作

者，及时鼓励先进，激励整个审计队伍与时俱进、争创一流；四是组织全体党员干部深入红色教育基地、乡村振兴帮扶村开展党建活动，重温入党誓词，发扬革命先辈们勇于担当正义、无私奉献、百折不挠、敢于斗争的精神，积极推进审计全覆盖工作。

### 全面推进内审工作 实现审计工作纵向到底

工作的任务和重点，全县内审工作有序有效开展，审计工作实现纵向到底。

二是强化日常指导监督。县审计局建立对内部审计工作的指导监督机制，定期检查相关单位机构建立和制度建设情况及内审工作任务完成进度。按照省、市要求，每半年向县审计局报送内审工作情况报告，全面、准确、完整掌握内部审计机构、人员

基本情况和内部审计工作开展情况，并成立了电子数据审计中心。

三是开展内审业务培训。制定内审工作培训计划，分期对各单位内审人员进行业务培训。今年8月以来组织开展了由市审计局、县纪委监委、巡察办联合举办的灵丘县内部审计工作培训班，共分为2期，对全县130多个部门单位的内审工作人员进行分

类指导培训。结合局机关审计项目实施情况和经典审计案例，向各单位内审人员传授审计工作程序、审计工作方法、审计法律法规、审计工作纪律，帮助内审人员掌握专业知识，提升业务水平和实战能力。通过全面系统培训，全县内审工作实现有效推进，打通了审计工作“最后一公里”。

### 推进审计工作信息化 实现审计工作横向全覆盖

新技术应用使审计全覆盖成为可能，为实现科技强审目标，灵丘县审计局大力推动审计信息化建设与大数据审计工作。

一是成立电子数据审计中心。为适应审计信息化工作需求，灵丘审计局设立电子数据审计中心，负责审计信息化系统建设，推进审计业务信息化工作，组织开展审计业务电子数据的采集、审核、整理和综合分析利用。

二是推行审计业务信息化。积极推进落实上级部署，加快推进“金审三期”工程建设。积极与市局对接，预计年底完成“金审三期”工程，建立县级

审计信息化系统，为实现数字审计奠定基础，“金审三期”工程建成后，计算机审计平台和各方信息资源整合将会极大提高审计效能，真正实现审计全覆盖。

灵丘县审计局党组研究信息化推进工作

### 加强审计队伍建设

灵丘县审计局注重提升审计干部的综合素质。一是强化专业能力培训，积极选派人员参加国家审计署、省审计厅、市审计局组织的业务培训，积极举办本级培训，邀请市县业务专家骨干授课，对全局干部职工进行专业培训，学习审计新政新规，提高专业水平，与时俱进，永葆战斗力。

二是多形式、多层次培养审计信息化人才。统筹安排人员参加国家审计署、省厅举办的各类审计信息化业务培训和研讨活动，紧跟国

家审计信息化改革步伐。三是多形式举办职工文体活动，有效增强干部职工体质，保障职工以健康的身体投入审计工作，提高工作效率。

面对审计体制革新新形势、审计全覆盖的新要求，灵丘县审计局通过抓党建，推内审；抓改革，求创新；抓问题，促整改；抓队伍，强素质；抓科技，提质量，不断提升审计效能，为全县经济社会安全高质量发展提供坚强保障。



2021年表彰  
灵丘县审  
计先进工  
作者

一是强化内审制度机制保障。按照灵丘县委、县政府印发的《关于开展内部审计工作的意见》，为了有效推动全县内审工作，灵丘审计局设立内审中心并配备人员和办公室。截至目前，全县已有128家行政、企事业单位建立内部审计制度及内部审计工作机制，配置内部审计工作机构和工作条件；明确内部审计职责、内部审计